

**Către:           Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară**

**În atenția: Doamnei/Domnului Inginer Șef  
Spre știință: Doamnei/Domnului Secretar al Comisiei de Autorizare**

**Referitor la: Actualizarea/completarea datelor de contact ale persoanelor fizice autorizate**

Stimată Doamnă/Stimate Domnule Inginer Șef,

Având în vedere faptul că aplicația informatică e-Terra 3 este în curs de implementare în cadrul oficiilor teritoriale, vă comunicăm faptul că pentru acordarea accesului on-line pentru înregistrarea cererilor este necesară furnizarea de credențiale (user și parolă) pentru persoanele fizice autorizate.

Furnizarea credențialelor este condiționată de existența în aplicația informatică care gestionează datele referitoare la persoanele autorizate a unei adrese de e-mail valide și a unui număr de telefon de contact.

Astfel, pentru a preîntâmpina eventualele probleme legate de depunerea on-line a cererilor, vă rugăm să le comunicați tuturor persoanelor fizice autorizate cu domiciliul situat în județul dumneavoastră, să își verifice datele de contact afișate pe pagina web a A.N.C.P.I. ([www.ancpi.ro](http://www.ancpi.ro)), la secțiunea *Autorizați* și în situația în care acestea nu sunt complete sau nu mai sunt de actualitate, să depună în cel mai scurt timp posibil o solicitare de actualizare/completare a datelor.

În cazul în care se solicită actualizarea/completarea adresei de e-mail și a numărului de telefon, se va depune o cerere semnată și ștampilată de persoana fizică autorizată. Dacă se solicită și actualizarea adresei de domiciliu, cererea va fi însoțită de o copie a actului de identitate.

Precizăm faptul că adresa de e-mail a unei persoane fizice autorizate trebuie să fie unică la nivelul aplicației informatice care gestionează datele referitoare la persoanele autorizate.

Cererile de actualizare/completare a datelor se vor depune la O.C.P.I. și se vor soluționa de către secretarul comisiei de autorizare desemnat din cadrul oficiului teritorial, iar cele depuse de persoanele fizice autorizate de A.N.C.P.I. (pentru categoriile de lucrări A și D), vor fi transmise de secretarul comisiei de autorizare pe adresa de e-mail [dca@ancpi.ro](mailto:dca@ancpi.ro), în vederea soluționării.

Cu deosebită considerație,

**Radu Codrut ȘTEFANESCU**  
**DIRECTOR GENERAL**



**Marcela CRISTEA**

**Director Direcția Cadastru și Geodezie**

**Eduard GHERGHE**

**Direcția Informatică**